
  

WIFI-
ETÄOHJAUS

MODUULI

HUOM! 
Lue käyttöohje huolellisesti ja kokonaan ennen 

etäohjausmoduulin liittämistä (smart kit) 
Tallenna käyttöohje myös myöhempää käyttöä varten.
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VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
Tällä ilmoitamme, että tämä AC on vaatimusten 
mukainen direktiivin 2014/53 / EU osalta / asiaa 

koskevat säännökset.
Kopio täydellisestä ohjeesta on liitteenä.



  

1. MÄÄRITYKSET
Malli: OSK102
Standardi: IEEE 802.11 b/g/n
Antennityyppi: Tulostettu PCB-antenni
Taajuus: WLAN 2400 - 2483,5 MHz
Käyttölämpötila: 0C - 45 C
Käyttöpaikan suhteellinen ilmankosteus: 10 - 85%
Virransyöttö: DC5V / 300mA
Maksimi lähetysteho: 19.8 dBm Max

2. VAROITUKSET
- Yhteensopivat käyttöjärjestelmät: iOS, Android
(suositeltu iOS 8.0 / Android 4.0 tai uudempi)
- Pidä sovellus päivitettynä viimeisimpään versioon
- Erityisen tilanteen vuoksi voi tapahtua että  kaikki 
Android- ja iOS-järjestelmät eivät ole yhteensopivia 
sovelluksen kanssa. Emme ole vastuussa  
yhteensopimattomuudesta johtuvista ongelmista.
-Langaton turvallisuus
Laite tukee vain WPA-PSK / WPA2-PSK salausta, sekä 
salaamatonta yhteyttä. WPA-PSK / WPA2-PSK-salaus 
on suositeltava.
- Varoitukset
Eri verkon tilanteesta johtuen ohjausprosessi
saattaa palauttaa aikakatkaisun joskus. Jos tämä 
tilanne tapahtuu, laitteen näyttö ja sovelluksen näyttö ei 
välttämättä ole sama, älä ole hämmentynyt.
Älypuhelimen kameran on oltava 5 miljoonaa pikseliä 
tai enemmän, jotta voit skannata QR-koodin hyvin.
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3. LATAA JA ASENNA 
SOVELLUS

-Eri verkon tilanteiden takia joskus voi tapahtua 
pyynnön aikakatkaisu,tällöin on välttämätöntä tehdä 
verkkoasetukset uudelleen.
- Aplikaatio järjestelmää voidaan päivittää ilman erillistä 
ilmoitusta toiminnan parantamisesta. Verkon todellinen 
kokoonpanoprosessi voi olla hieman erilainen kuin 
käsikirjassa, todellinen prosessi on etusijalla.
-Tarkista palvelusivustolta lisätietoja.

- Android -käyttäjät: Skannaa QR-koodi tai mene 
Google Play-sovellukseen ja etsi “NetHome Plus” 
sovellus ja lataa se
- iOS -käyttäjät: Skannaa QR-koodi tai mene APP 
Store:en ja etsi “NetHome Plus” sovellus ja lataa se.

VAROITUS: Seuraavat QR-koodit ovat vain sovelluksen 
LATAAMISEEN. Laitteessa oleva QR-koodi on aivan eri
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4. ASENNA MODUULI
1. Poista moduulin suoja.
2. Avaa laitteen etupaneeli ja aseta moduuli sille 
varattuun liittimeen
3. Kiinnitä paketissa tullut QR-koodi laitteen 
kylkeen niin että se on helppo skannata 
mobiililaitteella. Vaihtoehtoisesti käyttäjä voi ottaa 
kuvan QR-koodista ja tallentaa sen puhelimeen 
myöhempää käyttöä varten.

VAROITUS:  Tämä laitteen liitin on yhteensopiva vain 
valmistajan tarjoaman moduulin kanssa.
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5. KÄYTTÄJÄN 
REKISTERÖITYMINEN
- Varmista että mobiililaitteesi on kytketty Wi-FI -
reitittimeen. Varmista myös että reitittimessa toimii 
jo internet-yhteys ennen kuin jatkat
- On parempi kirjautua sähköpostiin ja aktivoida 
rekisteröimäsi tili klikkaamalla linkkiä, jos unohdat 
salasanasi. Voit kirjautua myös kolmannen 
osapuolten tilejä käyttämällä.

1. Paina “Login”

4

2. Anna säköpostiosoite ja 
keksi salasana. Sitten 
paina  “Registration”



  

6. VERKON 
KONFIGUROINTI

Varoitukset
- On tarpeellista kytkeä android / iOS-laitteessa 
pois kaikki muut yhteydet ja käyttää ainoastaan Wi-
Fi -yhteyttä johon haluat laitteen liittää 
- Varmista että Android / iOS -laitteen langaton 
yhteys toimii hyvin ja että se yhdistää 
automaattisesti langattomaan verkkoosi

Muistutus:
Käyttäjän tulee tehdä kaikki vaiheet 8 minuutin 
sisällä virran kytkemisestä, muuten täytyy laittaa 
virrat uudestaan päälle.

Android laitteen käyttö konfiguroinnissa
1. Varmista että mobiililaite on jo ollut yhteydessä 
langattomaan verkkoon jota haluat käyttää.
Sinun tulee myös unohtaa muut langattomat verkot 
etteivät ne häiritse konfigurointiprosessia.
2. Irroita virtalähde ilmastointilaitteesta
3. Liitä virtalähde takaisin ja toistuvasti paina “LED 
DISPLAY” tai “DO NOT DISTURB” -nappia, 
seitsemän kertaa 10 sekunnin aikana.
4. Kun laitteen näyttössä lukee “AP” se tarkoittaa 
että moduli on tukiasematilassa (AP-mode)
- Jotkut laitteet eivät vaadi kohtaa 2 että AP-mode 
aktivoituu.
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5. Paina “ + Add 
device”
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6. Valitse laitetyyppi jota 
olet asentamassa



  

7. Seuraa yllä olevia ohjeita siirtyäksesi AP-
modeen, eli tukiasematilaan
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8. Valitse verkon 
konfigurointitapa
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9. Valitse “Scan the QR 
code” tapa



  

9. Tai valitse “Manual 
Setup” 
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10. Syötä salasana
(kotiverkkosi / wlan-
salasana)



  

11. Verkkoasetukset 
ovat valmiit

12. Konfigurointi onnistu, 
voit nähdä laitteesi listalla
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5. Paina “+ Add 
Device” 6. Valitse laitetyyppi
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IOS-laitteen käyttäminen verkkoasetusten 
määrittämiseen

1. Varmista että mobiililaite on jo ollut yhteydessä 
langattomaan verkkoon jota haluat käyttää. 
Sinun tulee myös unohtaa muut langattomat 
verkot etteivät ne häiritse konfigurointiprosessia.
2. Irroita virtalähde ilmastointilaitteesta
3. Liitä virtalähde takaisin ja toistuvasti paina 
“LED DISPLAY” tai “DO NOT DISTURB” -nappia, 
seitsemän kertaa 10 sekunnin aikana.
4. Kun laitteen näyttössä lukee “AP” se tarkoittaa 
että moduli on tukiasematilassa (AP-mode)
- Jotkut laitteet eivät vaadi kohtaa 2 että AP-
mode aktivoituu.
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7. Seuraa yllä olevia ohjeita siirtyäksesi AP-
modeen, eli tukiasematilaan



  

8. Yhdistä 
langattomaan 
verkkoon
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9. Syötä salasana
(kotiverkkosi / wlan-
salasana)



  

10. Verkkoasetukset 
ovat valmiit

11. Konfigurointi onnistu, 
voit nähdä laitteesi listalla
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HUOM:
- Kun verkkokonfigurointi on päättymässä, 
sovellus näyttää vihjeitä näytöllä
- Johtuen erilaisista verkkoympäröistä, on 
mahdollista että laitteen tila on vielä “offline” 
Jos näin käy niin on tarpeellista vetää ja päivittää 
laitelista sovelluksessa ja varmistaa että laite on 
varmasti päässyt “online” -tilaan.
Vaihtoehtoisesti käyttäjä voi sammuttaa ja 
käynnistää ilmastointilaitteen uudellee. 
Laite menee “online” tilaan muutamassa 
minuutissa.



  

1. Paina “Login” 2. Valitse oma laitteesi

16

Varmista että molemmat, mobiililaite sekä 
ilmastointilaite ovat kytkettynä internettiin ennen 
kuin yrität ohjata laitetta internetin välityksellä.
Noudata seuraavia vaiheita:

7. MITEN SOVELLUSTA 
KÄYTETÄÄN



  

3. Nyt voit ohjata laitetta päälle / pois, 
toimintomoodia, lämpötilaa, tuulettimen 
nopeutta jne.

HUOM:
Kaikki sovelluksen toiminnot eivät välttämättä 
ole käytössä laitteessasi. Katso tarkemmin 
laitteen omasta käyttöohjeesta lisätiedot. Näitä 
ovat esimerkiksi ECO, Turbo ja Swing.
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Sisältää: Ajastin päällä, Ajastin pois päältä, 
8 C lämpötila, lepotila, Tarkistus.
HUOMAUTUS: Jos ilmastointilaite ei tue yllä 
olevaa toimintoa piilotetaan se toimintolistasta

8. ERIKOISTOIMINNOT

Ajastin päällä / Ajastin pois päältä
Viikoittain käyttäjä voi tehdä aikataulun 
käynnistääksesi tai sammuttaakseen laitteen  
tiettyyn aikaan. Käyttäjä voi myös valita
toiston toistaakseen aikataulun joka viikko.
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8 °C Lämpötila
Käyttäjä voi asettaa ilmastointilaitteen ylläpitämään 
8-asteen lämpötilan. Tämä estää huonekaluja 
huurtumasta kun tilassa ei oleskella.
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Nukkuminen
Käyttäjä voi mukauttaa oman mukavan unensa
asettamalla tavoitelämpötilan.
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Tarkastus
Käyttäjä voi yksinkertaisesti tarkistaa laitteen tilan
tällä toiminnolla. Suoritettuaan tämän toimenpiteen 
se voi näyttää normaalit osat, epänormaalit osat ja
yksityiskohtaiset tiedot.
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Jaa laite
Useat käyttäjät voivat säätää ilmastointilaitetta
samaan aikaan Share Device -toiminnolla.

1. Paina “Share 
device”

2. Anna toisten käyttäjien 
skannata QR-koodi 
puhelimesi näytöltä
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3. Paina “Add 
Shared Device”

4. Lisää jaettu laite
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Tämä laite on yhteensopiva FCC: n sääntöjen ja 
määräysten 15 kanssa ja Kanadan teollisuussäädksen 
RSSs.
Toiminta vaikuttaa kahteen tilaan:
(1) Tämä laite ei saa aiheuttaa häiriötä; ja
(2) Tämän laitteen on hyväksyttävä mikä tahansa häiriö, 
mukaan lukien
häiriö joka aiheuttaa laitteen epähalutun toiminnan.
Käytä laitetta vain toimitettujen ohjeiden mukaisesti.
Tämän yksikön luvaton muuttaminen tai modifioiminen 
mitätöi käyttäjän valtuudet käyttää laitetta.
Tämä laite noudattaa FCC-säteilyaltistusrajoja 
asetettuna hallitsemattomaan ympäristöön. 
Välttääkseen mahdollisuutta ylittää FCC-radiotaajuus 
altistumisrajaa, ihmisen läheisyys antennia ei saa olla 
alle 20 cm (8 tuumaa) normaalin käytön aikana.
HUOMAUTUS: Tämä laite on testattu ja todettu 
noudatettava luokan B digitaalisille laitteille asetettuja 
rajoituksia,
FCC: n sääntöjen osan 15 mukaisesti. Nämä rajat ovat 
suunniteltu tarjoamaan kohtuullinen suojausta haitalliset 
häiriöt asuinympäristössä. Tämä laitteet tuottavat, 
käyttävät ja voivat säteillä radio- taajuusenergiaa ja, jos 
sitä ei asenneta tai käytetä ohjeiden mukaan voi 
aiheuttaa haitallisia häiriötä radioliikenteessä. Kuitenkin 
tämä ei ole tae siitä, ettei häiriöitä esiinny 
tietyssä asennuksessa.

VAROITUKSET:
FCC ID: 2ADQOMDNA15
IC: 12575A-MDNA15
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Jos tämä laite aiheuttaa haitallisia häiriötä radion tai 
television vastaanotossa, joka voidaan määrittää 
sammuttamalla laite ja edelleen käyttäjää kannustetaan 
yrittämään korjata yhden tai useamman seuraavan 
toimenpiteen avulla aiheuttama häiriö:
- Suuntaa tai siirrä vastaanottoantenni uudelleen.
- Lisää etäisyyttä laitteen ja vastaanottimen välillä.
- Kytke laite eri piirin pistorasiaan kuin mihin vastaanotin 
on kytketty.
- Ota yhteys jälleenmyyjään tai kokeneeseen radio / TV- 
teknikkoon saadaksesi apua.
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Laitteen valmistaja / maahantuoja ei vastaa 
yhteensopivuusongelmista jotka aiheutuvat internetistä / 
langattomasta reitittimestä tai älylaitteista. 
Ota tällöin yhteyttä alkuperäiseen toimittajaan 
saadaksesi apua.

Laitteen valmistaja / maahantuoja ei vastaa 
yhteensopivuusongelmista jotka aiheutuvat internetistä / 
langattomasta reitittimestä tai älylaitteista. 
Ota tällöin yhteyttä alkuperäiseen toimittajaan 
saadaksesi apua.

Tuote on hävitettävä sähkö- ja elektroniikkaromun 
jätelainsäädännön mukaisesti.

Tuotteen takuuaika on 12 kuukautta. Takuu alkaa 
ostopäivästä lukien. Maahantuoja vastaa epäkuntoon 
menneen laitteen tai osien korvaamisesta, materiaali- ja 
valmistusvikojen osalta, ainoastaan jos ne todetaan 
tarkastuksessa vialliseksi.

Ostajan tulee aina takuuvaatimuksen yhteydessä esittää 
kassakuitti, ostolasku, takuutodistus tai lähetyslista 
joista ilmenee ostopäivämäärä, paikka ja hinta. Tuote on 
palautettava täydellisenä, ilman että mitään osia on 
irrotettu, varustettuna selostuksella toimintahäiriöistä. 
Takuu ei sisällä: Kuljetus ja kuljetusvaurioita. Vahinkoja, 
jotka ovat aiheutuneet normaalista kulumisesta, 
väärästä käytöstä tai asiattomasta käsittelystä. Jos kone 
on avattu, osia vaihdettu, korjattu tai muutettu. Mitään 
välillisiä kustannuksia.


